3afBUXKH, HepXXaBelowasa cTanb, opma C, ¢ KpbILLKOi, 6e3 ranku

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

HEPHO-CEpbIi YUCTbIA it [ i KpacHlif

o |«
RAL7021 RAL 2004 RAL 1021

CUTHaNbHO-GenEHbl | CuH HaChiLeHHbIA cBeTO-Cepbii

&

N | A |

RAL 6032 RAL 5017 RAL 7035

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

‘«

RAL 3020

OnucaHue

OnucaHue NpPoayKTa:

3aBXKN NPUMEHSIIOTCS B TEX CNy4asx, KOraa Heo6XoaMmo NpefoTBpaTuThb
M3MEHEHUE 3aCTONOPEHHOrO NONOXEHMS NOA AeNCTBUEM nonepeyHbIX cun. Mpu

MoBOPOTE 3aABVMKKM HA 180° CTOMOPHDBIN WTU(T BTATMBAETCS; MPW 3TOM MOXHO

M3MEHMTb 3aCTOMOPEHHOE NONOXKEHNE. 3aMbIKAIOLLMIA KOHTAKT yaepXuBaeT

3a[1BUXXKY B 3TOM MONOXKEHUN, NO3TOMY CTOI'IOprII7I MTM¢T 0CTaeTCsa BTAHYTbIM.

Marepnan:

3agBmxku 1.4308.

Pe3b6oBas BTyNKa 1 CTOMOPHbIA WTndT 1.4305.
Haxxumnas npyxuHa 1.4310.

Kpbiwka 3ansuxku: Tepmonnact PA.

WUcnonHenwe:

Pe3b60Basi BTYNKA U 33[IBUKKU, YNCTbIE.
CTONOPHbIN WITUT, WAMGOBAHHBINA W YACTBIN.
HaxumHas npyxuHa, yncTas.

KpbilKa 3aBWXKMN B Pa3HbIX LBETOBbIX NCMOMHEHUSIX:
— yepHo-cepbin: RAL 7021

— YuCTbIN opaHXeBblit: RAL 2004

— pancoBblid XenTbii: RAL 1021

— TPaHCMOPTHBIA KpacHblit: RAL 3020

— CMrHanbHbIN 3eneHblit: RAL 6032

— TPaHCMOPTHBIA cuHMiA: RAL 5017

— cBeTno-cepbii: RAL 7035

Mpeumywiectsa:

Mpw noBopoTe 3aaBMKKK Ha 180° CTONOPHbIN LWTU(T BTAMMBAETCS.

Ha BbI60p C LIBETHBIMU KPbILLKaMUN 3a4BUXKN U3 NNacTMACChI.
MoHTaX Yepe3 HapyXHYH0 pe3boy.

Mo 3anpocy:
CneumanbHble UCNONHEHNS.

MpuHagneXxHocTu:
Jlepxarenn K0638.
Mosnuuonunpytowwe BTynKn K1290, K1839, K1840.

www.kipp.com - info@kipp.com

1/5



(
3apBMXKKU, HEpXKaBeLWas cTanb, hopma G, ¢ KpbILLKON, 6e3 rainku
Yeprexu
©
|
- |
e |
- |
x
D1
)
o D A
S| /=== |
0630p n3penui
Homep 3akasa ®opma Liset D D1 D2 L L1 L3 B B1 H Fx30° HavanbHas KoHeyHas
KOMMOHEHTA yNpyrocTb ynpyrocTb
F1 npu6n., H F2 npuén., H
K1673.1060410 C 4épHo-cepbint RAL 7021 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 4,9 6 1 8 14
K1673.10604101 C 4épHo-cepbiit RAL 7021 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1 8 14
K1673.1060510 C 4épHo-cepbint RAL 7021 5 M0 10 39,5 26,3 20 109 49 6 1,3 8 14
K1673.10605101 C yépHo-cepbint RAL 7021 5 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1,3 8 14
K1673.1060610 C 4épHo-cepbin RAL 7021 6 M0 10 39,5 26320109496 18 8 14
K1673.10606101 C 4épHo-cepbint RAL 7021 6 M10x1 10 39,5 26,3 20 109 49 6 1,8 8 14
K1673.1060512 C 4épHo-cepbint RAL 7021 5 M12 12 48,4 31,1 25 12,9 57 8 1,3 8 15
K1673.10605121 C 4épHo-cepbint RAL 7021 5 Mi2x1,5 12 484 3112512957 8 13 8 15
K1673.1060612 C 4épHo-cepbii RAL 7021 6 M12 12 484 3112512957 8 18 8 15
K1673.10606121 C 4épHo-cepbint RAL 7021 6 Mi12x1,5 12 48,4 31,1 25 12,9 57 8 1,8 8 15
K1673.1060812 C 4épHo-cepbin RAL 7021 8 M12 12 484 31125129578 23 8 15
K1673.10608121 C 4épHo-cepbii RAL 7021 8 Mi2x1,5 12 48,4 3112512957 8 23 8 15
K1673.1060616 C 4épHo-cepbint RAL 7021 6 M6 16 623 41532166 7 10 1,8 15 35
K1673.10606161 C 4épHo-cepbint RAL 7021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 1,8 15 35
K1673.1060816 C 4épHo-cepbii RAL 7021 8 M6 16 62,3 41532166 7 10 23 15 35
K1673.10608161 C 4épHo-cepblit RAL 7021 8 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 23 15 35
K1673.1061016 C 4épHo-cepbint RAL 7021 10 Mi16 16 62,3 41532166 7 10 28 15 35
K1673.10610161 C 4épHo-cepbi RAL 7021 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 28 15 35
K1673.1060820 C 4épHo-cepbint RAL 7021 8 M20 20723 51,3352058512 23 20 60
K1673.10608201 C 4épHo-cepbint RAL 7021 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 35205 8512 23 20 60
K1673.1061020 C 4épHo-cepbint RAL 7021 10 M20 20 72,3 51,3 35205 8512 28 20 60
K1673.10610201 C 4épHo-cepbit RAL 7021 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 28 20 60
K1673.1061220 C 4épHo-cepbint RAL 7021 12 M20 20 72,3 51,335205 8512 3 20 60
K1673.10612201 C 4épHo-cepbint RAL 7021 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35205 8512 3 20 60
K1673.10604102 C OpaHeBblit YncTbi RAL 2004 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1 8 14
K1673.106041012 C OpaHXeBblil YncTbI RAL 2004 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1 8 14
K1673.10605102 C OpaHxeBblil yncTbi RAL 2004 5 M10 10 395 26,320 109 49 6 13 8 14
K1673.106051012 C OpaHeBblit uncTbi RAL 2004 5 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 13 8 14
K1673.10606102 C OpaHeBblil YncTbI RAL 2004 6 M0 10 39,5 26,320 109 496 1,8 8 14
K1673.106061012 C opaHxeBblil yncTbii RAL 2004 6 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1,8 8 14
K1673.10605122 C OpaHeBblit YncTbI RAL 2004 5 M12 12 484 31125129578 13 8 15
K1673.106051212 C OpaHXeBblil YncTbI RAL 2004 5 Mi2x1,5 12 48,4 3112512957 8 13 8 15
K1673.10606122 C opaHxeBblil yncTbi RAL 2004 6 M12 12 48,4 31,1 25 12,9 57 8 1,8 8 15
K1673.106061212 C OpaHeBblit YncTbI RAL 2004 6 Mi12x1,5 12 48,4 3112512957 8 18 8 15
K1673.10608122 C OpaHXeBblil YncTbI RAL 2004 8 M12 12 484 31125129578 23 8 15
K1673.106081212 C OpaHxeBblil YncTbi RAL 2004 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 25 12,9 57 8 2,3 8 15
K1673.10606162 C OpaHeBblit YncTbI RAL 2004 6 M6 16623 41532166 7 10 1,8 15 35
K1673.106061612 C OpaHXeBblil YncTbI RAL 2004 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 1,8 15 35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/5



(
3apBMXKKU, HEpXKaBeLWas cTanb, hopma G, ¢ KpbILLKON, 6e3 rainku
00630p uspenui

Homep 3akasa ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B B1 H Fx30° HavanbHas KoHeyHas

KOMMOHEHTA yNpyrocTb yNpyrocTb

F1 npuén., H F2 npuén., H
K1673.10608162 C OpaHeBblit uncTbi RAL 2004 8 M6 16623 41532166 7 10 23 15 35
K1673.106081612 C OpaHXeBblil YncTbI RAL 2004 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 166 7 10 23 15 35
K1673.10610162 C OpaHxeBblil yncTbi RAL 2004 10 M16 16 62,3 41532166 7 10 28 15 35
K1673.106101612 C OpaHeBblit YncTbi RAL 2004 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 28 15 35
K1673.10608202 C OpaHeBblil YncTbI RAL 2004 8 M20 20723 51,3352058512 23 20 60
K1673.106082012 C OpaHxeBblil yncTbi RAL 2004 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 23 20 60
K1673.10610202 C OpaHeBblit uncTbi RAL 2004 10 M20 20 72,3 51,3 35205 8512 28 20 60
K1673.106102012 C OpaHXeBblil YncTbI RAL 2004 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 28 20 60
K1673.10612202 C OpaHxeBblil yncTbi RAL 2004 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 3 20 60
K1673.106122012 C OpaHeBblit uncTbI RAL 2004 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 3 20 60
K1673.106041016 C APKO-XEnTbIA RAL 1021 4  M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1 8 14
K1673.1060410116 C ApKO-XENTbiIA RAL 1021 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1 8 14
K1673.106051016 C ApKo-xenTbiii RAL 1021 5 M0 10 39,5 26,320 109 496 13 8 14
K1673.1060510116 C APKO-XENTbIA RAL 1021 5 M10x1 10 39,5 26,3 20 109 49 6 1,3 8 14
K1673.106061016 C ApKo-xeénTbiii RAL 1021 6 M0 10 395 26320109496 18 8 14
K1673.1060610116 C ApKo-xEénTbiii RAL 1021 6 M10x1 10 39,5 26,320 109 496 1,8 8 14
K1673.106051216 C APKO-XEnTbIA RAL 1021 5 M2 12 484 31125129578 13 8 15
K1673.1060512116 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 5 Mi12x1,5 12 48,4 31,1 25 12,9 57 8 1,3 8 15
K1673.106061216 C ApKo-xeénTbiii RAL 1021 6 M12 12 484 31125129578 18 8 15
K1673.1060612116 C APKO-XEnTbIA RAL 1021 6 Mi2x1,5 12 48,4 31125129578 18 8 15
K1673.106081216 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 8 M12 12 48,4 31,1 25 12,9 57 8 2,3 8 15
K1673.1060812116 C ApKo-xeénTbiii RAL 1021 8 Mi2x1,5 12 48,4 3112512957 8 23 8 15
K1673.106061616 C APKO-XENTbIA RAL 1021 6 M6 16 62,3 41532166 7 10 1,8 15 35
K1673.1060616116 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 18 15 35
K1673.106081616 C ApKo-xeénTbiii RAL 1021 8 M6 16623 41532166 7 10 23 15 35
K1673.1060816116 C ApKo-XEnTbi RAL 1021 8 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 23 15 35
K1673.106101616 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 10 M16 16 62,3 41532166 7 10 28 15 35
K1673.1061016116 C ApKo-xEénTbiii RAL 1021 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 28 15 35
K1673.106082016 C ApKo-xénTbiit RAL 1021 8 M20 20 72,3 51,3352058512 23 20 60
K1673.1060820116 C ApKo-xenTbiii RAL 1021 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 23 20 60
K1673.106102016 C ApKo-xEénTbiii RAL 1021 10 M20 20 72,3 51,3 35205 8512 28 20 60
K1673.1061020116 C ApKo-xénTbiit RAL 1021 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 28 20 60
K1673.106122016 C ApKO-XENTbIN RAL 1021 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 3 20 60
K1673.1061220116 C ApKo-XEénTbiii RAL 1021 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 3 20 60
K1673.106041084 C APKO-KpacHbIi RAL 3020 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1 8 14
K1673.1060410184 C SIPKO-KpacHbIn RAL 3020 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1 8 14
K1673.106051084 C ApKo-KpacHbIi RAL 3020 5 M0 10 39,5 26,320 109 49 6 1,3 8 14
K1673.1060510184 C APKO-KpacHbIi RAL 3020 5 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 1,3 8 14
K1673.106061084 C IpKo-KpacHbin RAL 3020 6 M0 10 395 26320109496 18 8 14
K1673.1060610184 C ApKo-KpacHbIit RAL 3020 6 M10x1 10 39,5 26,320 109 496 1,8 8 14
K1673.106051284 C ApKO-KpacHbIin RAL 3020 5 M12 12 484 3112512957 8 13 8 15
K1673.1060512184 C ipKo-KpacHbin RAL 3020 5 Mi12x1,5 12 48,4 3112512957 8 13 8 15
K1673.106061284 C AIpKo-KpacHbIit RAL 3020 6 Mi12 12 484 31125129578 18 8 15
K1673.1060612184 C APKO-KpacHbIii RAL 3020 6 Mi2x1,5 12 48,4 3112512957 8 18 8 15
K1673.106081284 C IpKO-KpacHbI RAL 3020 8 M12 12 484 3112512957 8 23 8 15
K1673.1060812184 C AIpKo-KpacHbIit RAL 3020 8 Mi2x1,5 12 48,4 3112512957 8 23 8 15
K1673.106061684 C ApKO-KpacHbIin RAL 3020 6 M6 16 623 41532166 7 10 1,8 15 35
K1673.1060616184 C IpKO-KpacHbIn RAL 3020 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 1,8 15 35
K1673.106081684 C AIpKO-KpacHbIi RAL 3020 8 M6 16 623 41532166 7 10 23 15 35
K1673.1060816184 C APKO-KpacHbIii RAL 3020 8 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 23 15 35
K1673.106101684 C IpKO-KpacHbIn RAL 3020 10 M16 16 62,3 41532166 7 10 28 15 35
K1673.1061016184 C AIpKO-KpacHbIi RAL 3020 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 28 15 35
K1673.106082084 C ApKo-KpacHbIin RAL 3020 8 M20 20 72,3 51,3352058512 23 20 60
K1673.1060820184 C IpKo-KpacHbin RAL 3020 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 23 20 60
K1673.106102084 C ApKO-KpacHbIit RAL 3020 10 M20 20 72,3 51,3 35205 8512 28 20 60
K1673.1061020184 C AIpKo-KpacHbIin RAL 3020 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 28 20 60
K1673.106122084 C AIpKO-KpacHbIi RAL 3020 12 M20 20 72,3 51,33520,5 8512 3 20 60
K1673.1061220184 C ApKO-KpacHbIit RAL 3020 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 3 20 60
K1673.106041086 C ApKo-3enéHbin RAL 6032 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1 8 14
K1673.1060410186 C fpKo-3enéHbin RAL 6032 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1 8 14
K1673.106051086 C fpKo-3enéHbiit RAL 6032 5 M0 10 39,5 26,3 20 109 49 6 1,3 8 14

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/5



°
3apBMXKKU, HEpXKaBeLWas cTanb, hopma G, ¢ KpbILLKON, 6e3 rainku
0630p uspenmi
Homep 3akasa ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B B1 H Fx30° HavanbHas KoHeyHas
KOMMOHEHTa ynpyroctb ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1673.1060510186 C ApKO-3enéHblit RAL 6032 5 M10x1 10 395 26,3 20 10,9 49 6 13 8 14
K1673.106061086 ¢ APKO-3eNéHblit RAL 6032 6 M10 10 395 26320109 49 6 1,8 8 14
K1673.1060610186 c SAPKO-3eNéHblit RAL 6032 6 M10x1 10 39,5 26320 109 49 6 18 8 14
K1673.106051286 C APKO-3enéHblit RAL 6032 5 M12 12 484 31,12512957 8 13 8 15
K1673.1060512186 C APKO-3eNéHblit RAL 6032 5 Mi2x1,5 12 484 31,1 2512957 8 13 8 15
K1673.106061286 c APKO-3eNéHblit RAL 6032 6 M2 12 484 3112512957 8 18 8 15
K1673.1060612186 C APKO-3eNéHblit RAL 6032 6 M12x1,5 12 484 3112512957 8 1,8 8 15
K1673.106081286 C APKO-3eNéHblit RAL 6032 8 M12 12 484 31,12512957 8 23 8 15
K1673.1060812186 c APKO-3eNéHblit RAL 6032 8 Mi2x15 12 484 3112512957 8 23 8 15
K1673.106061686 ¢ APKO-3enéHblit RAL 6032 6 M16 16 62,3 41532166 7 10 1,8 15 35
K1673.1060616186 c APKO-3eNéHblit RAL 6032 6 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 1,8 15 35
K1673.106081686 c APKO-3eNnéHblit RAL 6032 8 M6 16 62,3 41532166 7 10 23 15 35
K1673.1060816186 C ApKO-3eNéHblit RAL 6032 8 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 2,3 15 35
K1673.106101686 C APKO-3eNéHblit RAL 6032 10 M16 16 623 41532166 7 10 2,8 15 35
K1673.1061016186 c APKO-3eNnéHblit RAL 6032 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 2,8 15 35
K1673.106082086 ¢ APKO-3enéHblit RAL 6032 8 M20 20 723 51,335205 8512 2,3 20 60
K1673.1060820186 C APKO-3eNéHblit RAL 6032 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 35205 8512 2,3 20 60
K1673.106102086 c IPKO-3eNéHblit RAL 6032 10 M20 20 72,3 51,335 20,5 8512 2,8 20 60
K1673.1061020186 c APKO-3enéHblit RAL 6032 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 2,8 20 60
K1673.106122086 C APKO-3eNéHblit RAL 6032 12 M20 20 72,3 51,3 352058512 3 20 60
K1673.1061220186 c APKO-3eNnéHblit RAL 6032 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 3 20 60
K1673.106041087 C APKO-CUHMIA RAL 5017 4 M10 10 395 26320109 496 1 8 14
K1673.1060410187 C APKO-CUHMIA RAL 5017 4 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 1 8 14
K1673.106051087 c APKO-CUHMIA RAL 5017 5 M0 10 395 26,3 20 10,9 49 6 1,3 8 14
K1673.1060510187 C APKO-CUHMIA RAL 5017 5 M10x1 10 395 26,320 10,9 49 6 13 8 14
K1673.106061087 c APKO-CUHMIA RAL 5017 6 MI0 10 395 26320109 49 6 18 8 14
K1673.1060610187 c APKO-CUHMIA RAL 5017 6 M10x1 10 39,5 26320 109 49 6 18 8 14
K1673.106051287 C APKO-CUHMIA RAL 5017 5 M12 12 484 3112512957 8 13 8 15
K1673.1060512187 c APKO-CUHMIA RAL 5017 5 Mi2x1,5 12 484 31,12512957 8 1,3 8 15
K1673.106061287 c APKO-CUHMIA RAL 5017 6 M2 12 484 3112512957 8 18 8 15
K1673.1060612187 C APKO-CUHMIA RAL 5017 6 M12x1,5 12 484 31,12512957 8 1,8 8 15
K1673.106081287 c APKO-CUHMIA RAL 5017 8 M2 12 484 3112512957 8 23 8 15
K1673.1060812187 c APKO-CUHMIA RAL 5017 8 Mi2x15 12 484 3112512957 8 23 8 15
K1673.106061687 ¢ APKO-CUHMIA RAL 5017 6 M16 16 623 41532166 7 10 1,8 15 35
K1673.1060616187 c APKO-CUHMIA RAL 5017 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 18 15 35
K1673.106081687 c APKO-CUHMIA RAL 5017 8 M6 16 623 41532166 7 10 23 15 35
K1673.1060816187 C APKO-CUHMIA RAL 5017 8 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 2,3 15 35
K1673.106101687 c APKO-CUHMIA RAL 5017 10 M16 16 62,3 41532166 7 10 28 15 35
K1673.1061016187 c APKO-CUHMIA RAL 5017 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 2,8 15 35
K1673.106082087 C APKO-CUHMIA RAL 5017 8 M20 20 723 51,3 35205 8512 2,3 20 60
K1673.1060820187 c APKO-CUHMIA RAL 5017 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 35205 8512 23 20 60
K1673.106102087 C APKO-CUHMIA RAL 5017 10 M20 20 723 51,3 35205 8512 28 20 60
K1673.1061020187 C APKO-CUHMIA RAL 5017 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 2,8 20 60
K1673.106122087 c APKO-CUHMIA RAL 5017 12 M20 20 72,3 51,335 205 8512 3 20 60
K1673.1061220187 c APKO-CUHMIA RAL 5017 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 3 20 60
K1673.106041088 c CcBETN0-Cepbili RAL 7035 4 M10 10 395 26320109 49 6 1 8 14
K1673.1060410188 c cBeTno-cepbiii RAL 7035 4 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 1 8 14
K1673.106051088 C CBETN0-Cepbil RAL 7035 5 M0 10 395 26320 109 49 6 13 8 14
K1673.1060510188 C CcBETN0-cepbili RAL 7035 5 M10x1 10 395 26,320 10,9 49 6 13 8 14
K1673.106061088 c cBeTno-cepbiii RAL 7035 6 MI0 10 395 26320109 49 6 18 8 14
K1673.1060610188 ¢ CcBETN0-cepbil RAL 7035 6 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 1,8 8 14
K1673.106051288 C CcBETN0-cepbiii RAL 7035 5 M12 12 484 3112512957 8 13 8 15
K1673.1060512188 c cBeTno-cepbiii RAL 7035 5 Mi2x1,5 12 484 31,12512957 8 1,3 8 15
K1673.106061288 C CcBETN0-cepbil RAL 7035 6 M12 12 484 3112512957 8 1,8 8 15
K1673.1060612188 C CcBETN0-Cepbiii RAL 7035 6 Mi2x1,5 12 484 31,12512957 8 1,8 8 15
K1673.106081288 c cBeTno-cepbiii RAL 7035 8 M2 12 484 3112512957 8 23 8 15
K1673.1060812188 c CcBETN0-Cepbili RAL 7035 8 Mi12x1,5 12 484 31,125129 57 8 2,3 8 15
K1673.106061688 c CcBETN0-Cepbili RAL 7035 6 M16 16 623 41532166 7 10 1,8 15 35
K1673.1060616188 c cBeTno-cepbiii RAL 7035 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 18 15 35
K1673.106081688 ¢ CcBETN0-Cepbil RAL 7035 8 M16 16 623 41532166 7 10 2,3 15 35
K1673.1060816188 C CcBETN0-cepbiii RAL 7035 8 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 2,3 15 35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/5



(
3apBMXKKU, HEpXKaBeLWas cTanb, hopma G, ¢ KpbILLKON, 6e3 rainku
0630p uspenmi
Homep 3akasa ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B B1 H Fx30° HavanbHas KoHeyHas
KOMMOHEHTa YNpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1673.106101688 C cBeTno-cepbin RAL 7035 10 M16 16 62,3 41532166 7 10 28 15 35
K1673.1061016188 C cBeTno-cepbin RAL 7035 10 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 166 7 10 28 15 35
K1673.106082088 C cBeTno-cepbiit RAL 7035 8 M20 20 723 51,3 35205 8512 23 20 60
K1673.1060820188 C cBeTno-cepbin RAL 7035 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 23 20 60
K1673.106102088 C cBeTno-cepbin RAL 7035 10 M20 20 72,3 51,3 35205 8512 28 20 60
K1673.1061020188 C cBeTno-cepbliii RAL 7035 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 28 20 60
K1673.106122088 C cBeTno-cepbin RAL 7035 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 3 20 60
K1673.1061220188 C cBeTno-cepbin RAL 7035 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 3 20 60
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 5/5



